Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens
Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
e-mail: vertrieb@hepco-becker.de BECKER

Internet: www.hepco-becker.de




Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100 i el ‘:'

Fax: +49 (0) 6331 1453 120 b HEPCO &
e-mail: verlrieb@hepco-becker.de _BECKER

i Internet: www.hapco-beckende
Gepdckbriicke mit Koffertrager fiir

KAWASAKI Z 1100 ST und

Z 1100 Spectre

Artikel-Nummer: 650.223/226 00 01 schwarz
650.223/226 00 02 chrom

Der Bausatz umfaBt folgende Teile:

1 Koffertrager rechts 2 Sechskantschrauben M 6 x 18

1 Koffertrager links 6 U-Scheiben @ 8,4

1 Gepackbriicke 2 U-Scheiben @ 10,5

1 Versteifungsbigel 12 U-Scheiben & 6,4

2 FuBrastenstreben 4 selbstsichernde Muttern M 8

2 Aludistanzen @ 18 x @ 7 x 7 mm 8 selbstsichernde Muttern M 6

4 Sechskantschrauben M 8 x 20 4 Kunststoffscheiben & 24 x @ 9 x 2 mm

2 Sechskantschrauben M 6 x 20 2 U-Scheiben @ 6,4 x 3 mm

2 Sechskantschrauben M 6 x 25 4 Linsenkopfschrauben M 6 x 20

Montagehinweise

Den um das hintere Ende der Sitzbank verlaufende Haltebligel demontieren; er entféllt. Die
hinteren Blinker von den Halterungen I6sen und die Halter beidseitig ca. 20 mm klrzen.

Die vorderen oberen Befestigungswinkel der Koffertrager werden oben Uiber den
Federbeinen montiert. Dabei kommt eine Original-U-Scheibe unter die Befestigungswinkel
und eine daruber.

Die seitlichen Befestigungswinkel der Koffertrager werden in den deckungsgleichen
Bohrungen am Rahmen unter Zwischenschieben von jeweils zwei Kunstsstoffscheiben & 24
X & 9 x 2 mm mit den Sechskantschrauben M 8 x 20 montiert.

Der Versteifungsbuigel wird hinten an den kleinen seitlichen Laschen der Koffertrager (in
Fahrtrichtung gesehen — davor) mit den Linsenkopfschrauben M 6 x 20 montiert. Er verlauft
Uber der Rucklichtkonsole und wird nicht mit dem Kotfligel verschraubt; er dient nur zur
Versteifung der Koffertrager.

Die FuBrastenstreben werden vorne unten an den Koffertragern mit den
Sechskantschrauben M 8 x 20 innen verschraubt. Sie werden mit den Originalschrauben an
den SoziusfuBrasten montiert.

Die Gepackbricke wird an den vorderen Haltepunkten direkt mit den Laschen der
Koffertrager mit den Sechskantschrauben M 6 x 18 verschraubt. Hinten kommt jeweils eine
Aludistanz @ 18 x @ 7 x 7 mm zwischen Koffertrager und Gepackbriicke. Zur Verschraubung
die Sechskantschrauben M 6 x 25 verwenden.

Die Blinker werden auf die Haltebolzen am Ende der Koffertrager aufgeschoben und wie
Original verschraubt. Die Blinkerkabel mussen nicht verlangert werden.

Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie unsere beigefiigten Serviceinformationen.



	650226.0002-2
	650226.0002-1.pdf

